

V. Anuncios

A. SUBASTAS Y CONCURSOS DE OBRAS Y SERVICIOS

MINISTERIO DE DEFENSA

11.355 CO. *Corrección de erratas de la Resolución del Organismo Autónomo Fondo de Explotación de los Servicios de Cría Caballar y Remonta por la que se anuncia la contratación de maquinaria agrícola y personal para empacado, transporte y almiarado de avena, heno y paja de trigo de los cultivos de la Yeguada Militar de Jerez de la Frontera (Cádiz), según expediente 104-JCC/05/17-A, mediante procedimiento abierto y adjudicación por subasta.*

Advertida errata en la Resolución arriba indicada, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 76, de fecha 30 de marzo de 2005, página 2684, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 6, donde dice «primera sesión el día 25 de abril de 2005», debe decir: «primera sesión el día 19 de abril de 2005».

12.776/05. *Resolución del Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste por el que se convoca concurso urgente para el suministro de una máquina plegadora de chapa.*

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Centro Financiero del Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste.
 - c) Número de expediente: 05.5013.
2. Objeto del contrato.
 - a) Descripción del objeto: Suministro máquina plegadora de chapa.
 - c) División por lotes y número: No.
 - d) Lugar de entrega: Unidad de Apoyo Logístico LI (Acuartelamiento Capitán Mayor, Burgos).
 - e) Plazo de entrega: Según Pliegos.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Urgente.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 33.095 euros.
 5. Garantía provisional. 661,90 euros.
 6. Obtención de documentación e información.
- a) Entidad: Centro Financiero del Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste.
 - b) Domicilio: Plza. de San Pablo, 1.
 - c) Localidad y código postal: Valladolid, 47011.
 - d) Teléfono: 983 32 72 55.
 - e) Telefax: 983 32 72 57.
 - f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 14 de abril de 2005 hasta las doce horas.
7. Requisitos específicos del contratista. Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional. Según Pliego de condiciones.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

- a) Fecha límite de presentación: 15 de abril de 2005 hasta las doce horas.
- b) Documentación a presentar: Según Pliego de condiciones.
- c) Lugar de presentación:

1. Entidad: Registro del Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste.

2. Domicilio: Plaza de San Pablo, 1.

3. Localidad y código postal: Valladolid, 47011.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

e) Admisión de variantes: No.

9. Apertura de las ofertas.

a) Entidad: Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste.

b) Domicilio: Plaza de San Pablo, 1.

c) Localidad: Valladolid.

d) Fecha: 28 de abril de 2005.

e) Hora: Diez horas.

11. Gastos de anuncios. Por cuenta del Adjudicatario.

Valladolid, 1 de abril de 2005.-El Coronel Jefe del Centro Financiero del Mando de Apoyo Logístico Regional Noroeste, Antonio Lissarrague Conde.

12.790/05. *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Mesa de Contratación para el Cuartel General del Ejército del Aire y el Mando de Personal por la que se convoca concurso para el Servicio de mantenimiento de equipos y sistemas de redes del Ejército del Aire. Expte. 415005004500.*

Observado error en el anuncio publicado en el B.O.E. núm. 74 de 28 de marzo de 2005, por el que se convoca el concurso público 415005004500, para el Servicio de mantenimiento de equipos y sistemas de redes del Ejército del Aire, en el punto 7.a) referente a la Clasificación, donde dice: Grupo V, subgrupo 2, categoría B, debe decir: Grupo V, subgrupo 2 ó 3, categoría B.

Madrid, 1 de abril de 2005.-El Secretario Suplente, María del Carmen López Rodríguez.

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

12.747/05. *Resolución de la Subsecretaría de Economía y Hacienda por la que se anuncia licitación de la obra de Rehabilitación y reubicación de la Delegación de Economía y hacienda de Santa Cruz de Tenerife.*

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Subsecretaría de Economía y Hacienda.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Administración Financiera e Inmuebles.

c) Número de expediente: Santa Cruz de Tenerife 1/05.

2. Objeto del contrato.

- a) Descripción del objeto: Rehabilitación y reubicación de la Delegación de Economía y Hacienda de Santa Cruz de Tenerife.

c) Lugar de ejecución: Avenida de José Antonio número 6.

d) Plazo de ejecución (meses): Doce.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Subasta.

4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 1.077.421,71 €.

5. Garantía provisional. 21.548,43 €.

6. Obtención de documentación e información.

a) Entidad: Subdirección General de Administración Financiera e Inmuebles.

b) Domicilio: Calle Alcalá 5, planta quinta.

c) Localidad y código postal: 28071 Madrid.

d) Teléfono: 91 595 57 02.

e) Telefax: 91 595 57 16.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el día anterior al de presentación de ofertas.

7. Requisitos específicos del contratista.

a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): C-8, categoría d).

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 9 de mayo de 2005.

b) Documentación a presentar: La señalada en la cláusula séptima del pliego de cláusulas administrativas particulares.

c) Lugar de presentación:

1. Entidad: Registro General del Ministerio de Economía y Hacienda.

2. Domicilio: Calle Alcalá 9.

3. Localidad y código postal: 28071 Madrid.

9. Apertura de las ofertas.

a) Entidad: Ministerio de Economía y Hacienda.

b) Domicilio: Calle Alcalá 5, segunda planta, Salón de Actos de la Subsecretaría.

c) Localidad: Madrid.

d) Fecha: 19 de mayo de 2005.

e) Hora: A partir de las doce horas.

10. Otras informaciones. La documentación podrá también obtenerse en la Delegación de Economía y Hacienda de Santa Cruz de Tenerife, Avenida de José Antonio número 6. Teléfono: 922.53.43.20.

11. Gastos de anuncios. Serán por cuenta del adjudicatario.

13. En su caso, portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o

donde pueden obtenerse los pliegos. <http://portal.minhac.es/Minhac/Temas/Contratacion/Edificaciones+Administrativas/Inmuebles/Informacion+relacionada+con+los+contratos+Listado.htm>.

Madrid, 28 de marzo de 2005.—La Subsecretaria de Economía y Hacienda. Firmado: Juana María Lázaro Ruiz.

MINISTERIO DE FOMENTO

12.140/05. **Resolución de la Autoridad Portuaria de Gijón por la que se anuncia concurso para la contratación de los trabajos de la «Asistencia Técnica para la realización de labores de seguimiento y evaluación del proyecto europeo placa 4S, con cargo a los fondos FEDER, programa interreg IIIB».**

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Autoridad Portuaria de Gijón.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Departamento de Gestión del Conocimiento.
 - c) Número de expediente.
2. Objeto del contrato.
 - a) Descripción del objeto: Realizar labores de seguimiento y evaluación del proyecto europeo placa 4S, con cargo a los fondos FEDER, programa Interreg III-B Sudoe, de las actividades a desarrollar dentro del programa en Asturias, Galicia, Andalucía, Cataluña, Portugal y Poitou-Charentes y evaluación global del proyecto.
 - b) División por lotes y número: 2.
 - c) Lugar de ejecución: Puerto de Gijón-Musel.
 - d) Plazo de ejecución (meses): veinticuatro (24).
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: abierto.
 - c) Forma: concurso.
4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 80.640,00 euros por lote.
5. Garantía provisional. No se exige.
6. Obtención de documentación e información.
 - a) Entidad: Autoridad Portuaria de Gijón.
 - b) Domicilio: Calle Claudio Alvargonzález, número 32.
 - c) Localidad y código postal: Gijón - 33201.
 - d) Teléfono: 985179600.
 - e) Telefax: 985179605.
 - f) Fecha límite de obtención de documentos e información: La de la presentación de las ofertas.
8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.
 - a) Fecha límite de presentación: Dentro de los 25 días naturales contados desde el día siguiente al de la publicación del anuncio de licitación en el Boletín oficial del Estado, a las catorce (14,00) horas.
 - b) Documentación a presentar: La especificada en el pliego de cláusulas particulares.
 - c) Lugar de presentación:
 1. Entidad: Autoridad Portuaria de Gijón. Presentación en el Registro General en horario de 9,00 a 14,00 horas.
 2. Domicilio: calle Claudio Alvargonzález, número 32.
 3. Localidad y código postal: Gijón - 33201.
 - d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): seis meses desde la fecha de apertura de las proposiciones.
 - e) Admisión de variantes (concurso): sí.
 9. Apertura de las ofertas.
 - a) Entidad: Autoridad Portuaria de Gijón.
 - b) Domicilio: Claudio Alvargonzález, número 32.

- c) Localidad: Gijón.
- d) Fecha: El día 3 de mayo de 2005, se comunicará en acto público, el resultado de la calificación documental del sobre número 2 (documentación general). La apertura de las ofertas económicas (sobre número 1) se realizará en la fecha que se anunciará tras la evaluación de la documentación técnica (sobre número 3) por la Comisión Técnica.
- e) Hora: Doce (12,00) horas.

11. Gastos de anuncios. Serán por cuenta del adjudicatario.

13. En su caso, portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o donde pueden obtenerse los pliegos. www.puertogijon.es.

Gijón, 28 de marzo de 2005.—El Presidente, Fernando Menéndez Rexach.

12.741/05. **Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife por la que se convoca concurso abierto, sin admisión de variantes, para la adjudicación de las obras de «Instalación de Canalizaciones de Servicio entre el Edificio Puerto-Ciudad y el Muelle Norte del Puerto de Santa Cruz de Tenerife».**

Observando error en el anuncio publicado en el BOE n.º 57, del martes 8 de marzo de 2005, por el que se convoca concurso abierto, sin admisión de variantes, para la adjudicación de las obras de «Instalación de Canalizaciones de Servicio entre el Edificio Puerto-Ciudad y el Muelle Norte del Puerto de Santa Cruz de Tenerife», en el punto 7 a) Clasificación del contratista, dónde dice: «Grupo G, Subgrupo 3», debe decir: «Grupo G, Subgrupo 6».

En el punto 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas, dónde dice: «Hasta transcurridos veintiséis (26) días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOE», debe decir: «Hasta el veintidós (22) de abril de 2005».

En el punto 9 d) Fecha de apertura de las ofertas, donde dice: «Undécimo día hábil siguiente al de la finalización del plazo para la presentación de ofertas o primer día hábil de la semana siguiente si aquél fuera sábado», debe decir: «Cuatro (4) de mayo de 2005».

Santa Cruz de Tenerife, 31 de marzo de 2005.—El Presidente, Luis Suárez Trenor.

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CIENCIA

12.781/05. **Corrección de errores de la Resolución de la Subdirección General de Tratamiento de la Información por la que se anuncia concurso para la contratación de un servicio de asistencia técnica de carácter informático para la migración y adecuación de la información desde el actual sistema de becas y ayudas al estudio en entorno Natural/Adabas al nuevo sistema integrado de información en entorno Unix/Oracle (Concurso n.º 05-020).**

Producido error en el anuncio arriba referenciado, publicado el día 30 de marzo de 2005, BOE n.º 76, página 2687, segunda columna, punto 8, apartado a), donde dice «Fecha límite de presentación: 13 de abril de 2005, hasta las 17 horas y 30 minutos», debe decir «Fecha límite de presentación: 14 de abril de 2005, hasta las 17 horas y 30 minutos».

Madrid, 30 de marzo de 2005.—El Subdirector general de Tratamiento de la Información, Tomás López Bartolomé.

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

11.763/05. **Resolución de la Secretaría General del Real Patronato sobre Discapacidad por la que se convoca concurso público para la contratación del servicio de limpieza de la sede y mantenimiento de cocina y office.**

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Real Patronato sobre Discapacidad.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Dirección Técnica. Área de Asuntos Generales.
 - c) Número de expediente: 1/2005.
2. Objeto del contrato.
 - a) Descripción del objeto: Contratación del servicio de limpieza de la sede y mantenimiento de cocina y office para funcionarios de la sede del Real Patronato sobre Discapacidad, sita en la calle de Serrano, 140, de Madrid.
 - c) Lugar de ejecución: Madrid.
 - d) Plazo de ejecución o fecha límite de entrega (meses): 1 de septiembre de 2005 a 31 de agosto de 2007.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 80.104 euros.
5. Garantía provisional. 1.602,08 euros.
6. Obtención de documentación e información.
 - a) Entidad: Real Patronato sobre Discapacidad.
 - b) Domicilio: Calle Serrano, 140.
 - c) Localidad y código postal: Madrid, 28006.
 - d) Teléfono: 917.452.448 y 917.452.445.
 - e) Telefax: 917.451.191.
 - f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Un día antes de finalizar el plazo de presentación de ofertas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las dieciocho horas del 18 de mayo de 2005.
- b) Documentación a presentar: La reseñada en el pliego de cláusulas administrativas particulares del concurso.

- c) Lugar de presentación:
 1. Entidad: Real Patronato sobre Discapacidad.
 2. Domicilio: Calle Serrano, 140.
 3. Localidad y código postal: Madrid, 28006.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

9. Apertura de las ofertas.
 - a) Entidad: Real Patronato sobre Discapacidad.
 - b) Domicilio: Calle Serrano, 140 (Sala de Juntas).
 - c) Localidad: Madrid, 28006.
 - d) Fecha: 21 de junio de 2005.
 - e) Hora: Diez horas.

11. Gastos de anuncios. Los gastos de publicación en el Boletín Oficial del Estado serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 15 de marzo de 2005.—La Secretaria de Estado de Asuntos Sociales, Familias y Discapacidad, Secretaria General del Real Patronato sobre Discapacidad, M.ª Amparo Valcarce García.